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14 – 8; 34 – 8; 54 – 18

A. [bookmark: _GoBack]TÁI HIỆN, CỦNG CỐ
1. Tính nhẩm:
14 – 7 =
14 – 8 =
14 – 9 =
14 – 6 =


14 – 10 =

14 – 5 
=
14 – 3 =


                                                                                                                                                                                                                                            14 – 1 =

14 – 4 =

14 – 2 =




2. Đặt tính rồi tính:
	54 - 19
	44 - 37
	84 - 5
	64 - 6

	...........................
	...........................
	...........................
	...........................

	...........................
	...........................
	...........................
	...........................

	...........................
	...........................
	...........................
	...........................


3. Trên xe có 14 bạn học sinh, tới điển dừng có 6 bạn xuống xe. Hỏi trên xe còn lại bao nhiêu bạn?
Bài giải
.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
4. Trong phòng triển lãm tranh có 44 khách tham quan, biết rằng có 26 khách là người Việt Nam, còn lại là người nước ngoài. Hỏi có bao nhiêu khách tham quan là người nước ngoài?
Bài giải
.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
B. 
KẾT NỐI
5. Quan sát tranh vẽ, viết số thích hợp vào ô trống:



	+		=  14							+		=   14

14	-		=						14	-		=

14	-		=						14	-		=

6. Nối phép tính với kết quả thích hợp:14 - 8
14 - 5
14 - 7
14 - 6
13 - 5
11 – 4 
10 - 1
12 - 6
6
7
8
9






7. Tính: 
	14 – 4 – 3 =.........
	14 – 4 – 5 =.........
	14 – 4 – 2 =.........

	14 – 7 =...............
	14 – 9 =…............
	14 – 6 =…............


8. Tìm lỗi sai trong các phép tính sau rồi sửa lại cho đúng:
	    64
-  25
	 54
-   2
	     84
  -   60
	

	49
	34
	14
	



	...........................
	...........................
	...........................

	...........................
	...........................
	...........................





C. VẬN DỤNG, PHÁT TRIỂN
9. Hương có 84 viên bi, Sơn có 76 viên bi.
a) Hương có nhiều hơn Sơn bao nhiêu viên bi?
Trả lời: ......................................................................................................................
b) Hương cho Sơn bao nhiêu viên bi thì hai bạn có số viên bi bằng nhau?
Trả lời: ......................................................................................................................

10. Quan sát hình vẽ hình vẽ, viết các số 1, 2, 3, 4, 5 tương ứng với từng miếng ghép ở hình sau: 1

2

																																																5
4
6
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